



Foto: Alaa AlMurie

Darovací certifikát

TEPLÉ OBLEČENÍ PRO 1 DÍTĚ

POMŮŽE DÍTĚTI UPROSTŘED VÁLKY ZŮSTAT V TEPLĚ

Lidé, kteří utekli před válkou nebo přírodní katastrofou, vlastní často jen to oblečení, co měli na sobě ve chvíli útěku. Díky tomuto certifikátu dostane jedno dítě v nouzi sadu teplého oblečení.

Žáci ZŠ Frýdek-Místek, Jiřího z Poděbrad 3109, věnují částku 600 Kč dětem, které to právě potřebují.



Skutečný dárek.cz

 **Člověk
v tísni**

Hodnota certifikátu: 600 Kč.
Člověk v tísni, o.p.s. Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2
darek@clovekv tisni.cz

JAK POMŮŽE SKUTEČNÝ DÁREK

TEPLÉ OBLEČENÍ PRO 1 DÍTĚ

Když přijde zima, u nás jednoduše zapneme topení nebo roztopíme kamna. Jinde ve světě to tak jednoduché není. Lidem, kteří utekli před válkou nebo jinou katastrofou, často nezbylo nic víc než to, co měli na sobě. Nebo museli zůstat v rozbořených domech bez topení. A když udeří zima, není se před ní kam schovat. V těchto chvílích jsou nejohroženější malé děti. Tento Skutečný dárek pomůže jednomu dítěti v nouzi zůstat přes zimu v teple. Promění se ve vlněnou čepici, rukavice a bundu. Nebo třeba kamínka, dřevo na topení a teplou deku. Zkrátka v cokoliv, co poskytne dítěti životně důležité teplo.

Příběh, který napsal Skutečný dárek

Když do Sýrie přijde zima, lidé se před ní jen těžko schovají – válkou poničené domy nemají vytápění a ve stanech je to ještě horší. Rodiny, které jsou mnohdy už několik let na útěku před válkou, si většinou nemohou dovolit koupit palivo na vytápění a teplé oblečení, aby zimu ve zdraví přečkaly.

Paní Nadžah žije se svou dcerou a čtyřmi vnoučaty, válka ji připravila o syna i domov.

Každých pár měsíců se musela stěhovat, a když ji opustil manžel, vše se jen zhoršilo. „Každý, kdo utíká z domu, cítí ztrátu. Je to vyčerpávající...“ říká Nadžah se slzami v očích. „Díky pomoci Člověka v tísní jsme si mohli na zimu koupit dřevo na topení. Hodně nám to pomohlo. Vnukovi jsem pořídila pyžamo, vlněnou čepici a šátek.“ V zemích, kde udeřila katastrofa, pomáháme lidem, jako je rodina paní Nadžah, přečkat zimu. Díky podpoře dárců z Česka jim nebude chybět důležité teplo.



Foto: Alaa AlMurie

100 % hodnoty Skutečného dárku se stane součástí sbírky Skutečná pomoc, kde bude přiřazena do jednoho z jejích pěti programů: Zdraví, Vzdělání, Obživa, Voda a Česká republika. Člověk v tísní garantuje, že peníze budou využity tak, aby pomohly co nejefektivněji.

Částka **600 Kč**, hodnota tohoto certifikátu, se stává součástí programu **ZDRAVÍ**. Pomůže zlepšit zdravotní péči v chudých zemích Afriky a Asie. Díky ní Člověk v tísní např. pořídí zdravotnický materiál, zajistí výživu dětí, stavby a vybavení nemocnic, školení personálu či osvětové kampaně.

Skutečný dárek.cz



Člověk v tísní, o.p.s.
Šafaříkova 24
120 00 Praha 2
darek@clovekvtsni.cz

www.skutecnydarek.cz